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COMUNE DI FROSINONE
UFFICIO ELETTORALE
ELEZIONI DELLA CAMERA DEI DEPUTATI E DEL SENATO DELLA REPUBBLICA
DEL 25 SETTEMBRE 2022

Voto domiciliare per elettori affetti da infermità che ne rendano impossibile l’allontanamento dall’abitazione
Gli elettori affetti da gravissime infermità, tali che l’allontanamento dall’abitazione in cui dimorano risulti impossibile, anche con l’ausilio del servizio di trasporto pubblico organizzato per portatori di handicap di cui all’art. 29 della legge 5 febbraio 1992, n. 104, e gli elettori affetti da gravi infermità che si trovino in condizioni di dipendenza continuativa e vitale da apparecchiature elettromedicali tali da impedirne l’allontanamento dall’abitazione in cui dimorano, sono ammessi al voto nelle predette dimore.
Come fare per essere ammessi al voto
Gli elettori interessati dovranno far pervenire al Sindaco la dichiarazione attestante la propria volontà di esprimere il voto presso il proprio domicilio o abitazione in cui dimorano, in un periodo compreso fra il 40° e il 20° giorno antecedente la data delle elezioni, ossia tra martedì 16 agosto e lunedì 5 settembre 2022 utilizzando il modulo scaricabile dal sito istituzionale o da ritirare presso l'ufficio elettorale. 
Il termine del 5 settembre 2022 è da considerarsi di carattere ordinatorio, dando la possibilità dell'espressione del voto domiciliare compatibilmente con le esigenze organizzative del Comune.
Il predetto modulo è scaricabile sul sito istituzionale del Comune di Frosinone alla vove Elezioni Politiche 2022.

Ogni ulteriore informazione e ogni aiuto per fruire di tale opportunità potranno essere chiesti all’ufficio elettorale, tel. 0775.2656660, e-mail: ufficio.elettorale@comune.frosinone.it 

Frosinone, lì 26/08/2022
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