

Tabella 2

	Provvedimenti di carattere emergenziale

	Misure di primo livello
che saranno adottate con ordinanza sindacale a seguito del superamento dei valori di soglia
Art. 29 PRQA
	Nelle more dell’adeguamento al PRQA in relazione a situazioni di perdurante accumulo degli inquinanti sulla base del sistema regionale di valutazione della qualità dell’aria forniti attraverso il sito web dell’ARPA Lazio

	
	Accertamento del superamento dei valori  di soglia, sulla base del monitoraggio relativo al giorno precedente degli inquinanti PM10,  anche in una sola delle stazione di monitoraggio ubicate nel territorio comunale e le previsioni di ARPA Lazio indicano una situazione di criticità previsionale per almeno 2 giorni successivi
	· limitazione all'utilizzo delle autovetture private di classe emissiva almeno Euro 4 diesel in ambito urbano dalle 8.30 alle 18.30 e dei veicoli commerciali di classe emissiva almeno Euro 3 diesel dalle 8.30 alle 12.30; 
· sono esenti dalla limitazioni di cui sopra,  i  veicoli utilizzati per finalità di tipo pubblico o sociale (forze dell'ordine, soccorso sanitario, pronto intervento), per il trasporto di portatori di handicap o di persone sottoposte a terapie indispensabili ed indifferibili, i veicoli definiti dall'articolo 54, comma I, lettere f), g) en) del d.lgs. 285/1992 e sono fatte salve le disposizioni comunali vigenti relative alle Zone a Traffico Limitato (ZTL) e alle modalità di carico-scarico delle merci;
· limitazioni all’utilizzo delle autovetture private di classe emissiva almeno Euro 3 a benzina in ambito urbano dalle 8,30 alle 18,30 e dei veicoli commerciali di classe emissiva almeno Euro 2 a benzina e dei ciclomotori (3 e 4 ruote) a gasolio almeno Euro2 nella fascia oraria 8,30 - 12,30;
· dai suddetti divieti di circolazione veicolare sono inoltre esentati i seguenti veicoli:
· veicoli elettrici,
· veicoli ibridi;
· veicoli a gas metano e GPL;
· divieto per tutti i veicoli di sostare con il motore acceso;
· divieto di utilizzo di generatori di calore alimentati a biomassa legnosa (in presenza di impianto di riscaldamento alternativo) aventi prestazioni energetiche ed emissive che non sono in grado di rispettare i valori previsti almeno per la classe 3 stelle in base alla classificazione ambientale introdotta dal decreto del Ministro dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare 186/2017;
· divieto assoluto, per qualsiasi tipologia (quali, falò rituali, barbecue e fuochi d'artificio, scopo intrattenimento), di combustioni all'aperto anche relativamente alle deroghe consentite dall'articolo 182, comma 6 bis, del d.lgs. 152/2006 rappresentate dai piccoli cumuli di residui vegetali bruciati in loco;
· introduzione del limite a 19°C (con tolleranza di 2°C) per le temperature medie nelle abitazioni e spazi ed esercizi commerciali;
· potenziamento dei controlli con particolare riguardo al rispetto dei divieti di limitazione della circolazione veicolare, di utilizzo degli impianti termici a biomassa legnosa, di combustioni all'aperto.







